
ATA nº 033/2022 

Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

dois da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em vinte e oito de 

novembro às dez horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador LUIZ FERNANDO ZABOT 

DE MELLO, que convidou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, o 

Vereador DIEGO LUIS POLETTO, para fazer a chamada dos senhores 

edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos demais senhores 

vereadores: ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, CLAUDIOMIRO PAVAN, JOÃO MATIAS RAUBER, 

VALENTIM BORGES DA SILVA e JOELSO VICENTE DOMINGUES 

DE LIMA. Registrou-se a ausência da Vereadora MARILENE DE 

MELLO CHITOLINA. A ata da 32ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e 

dois, depois de lida, foi aprovada sem restrições. Não havendo 

Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM 

SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 050/2022: posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 

051/2022: posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra aos 

senhores edis, o vereador Claudiomiro Pavan agradeceu ao Deputado 

Estadual Moacir Sopelsa pela destinação de emenda parlamentar no 

valor de 150.000,00 mil reais que será encaminhada ao Batalhão da 

Policia Militar de Dionísio Cerqueira, comentou ainda sobre o projeto de 

lei do executivo municipal que pede a autorização da câmara para 

contratação temporária de operadores de máquinas e motoristas o qual 

ficou retido em umas das comissões da casa sendo que o município 

precisa muito desta autorização para resolver a problemática das 

estradas do interior, sendo que alguns vereadores em todas as sessões 



pedem manutenção das estradas, e quando o município decide contratar 

pessoal para auxiliar na demanda acabam retendo o projeto e tardando 

a possível contratação, o vereador Diego Poletto disse que se reuniu 

com os demais membros de sua comissão e que queria despachar o 

projeto para apreciação do plenário o quanto antes, mas que os demais 

membros decidiram manter o pedido de informação, sendo assim 

atrasando a possível contratação e que sabe o quanto o setor de obras 

necessita de operadores e motoristas, o vereador João Matias 

agradeceu ao vereador titular Valdecir, aos demais vereadores e 

servidores da casa pela receptividade e atenção com seus pleitos e 

agradeceu a presidente pela oportunidade de viajar a Brasília em busca 

de conhecimento e recursos, o vereador Luiz Fernando comentou sobre 

o projeto de lei do executivo, o qual pretende contratar operadores de 

máquinas e motoristas, disse que por se tratar de um assunto de 

urgência concedeu intervalo durante a sessão para que os membros da 

comissão a qual reteve o referido projeto pudesse analisar e 

possivelmente considerar a relevância e urgência e que assim fosse 

despachado para apreciação do plenário, mas lamenta que mesmo 

assim continuou retido para informações, comentou ainda sobre a 

viagem a capital federal Brasília onde visitou o gabinete do Deputado 

Federal Carlos Chiodini, e que o mesmo liberou emenda parlamentar no 

valor de 500.000,00 mil reais para o município, parabenizou o vereador 

Claudiomiro pela emenda parlamentar que recebeu junto ao Deputado 

Sopelsa, desejou a todos uma excelente semana. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária em 1º de dezembro quinta-feira as 

dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível 

na secretaria da Casa. 

 


